
1, ^ z Y>i

A,
הממשלה מזכירות

/>ל yjCo

שמור

פרוטוקול
לממשלה המשותפת להתיישבות הועדה ישיבת

העולמית הציונית ולהסתדרות

17.7.80  תש"ם באב ד1

לנדאו ח. לוי, ד. יו"ר,  שרון א. : השרים הועדה נכחו:רוברי

שנק פ. תבין, א. דרובלס, מ. :

ההסתדרות נציגי
הציונית

תמיר ש. פת, ג. נסים, מ. הורביץ, י. המר, ז. ארליך, ש.

ריבלין, מ. לוינסקי, ע. כץ, א. פרידמן, י. וייץ, ר.
שנקר א.

c

השרים הועדה נעדרו:חברי

ההסתדרות נציגי
הציונית

העולמית הציונית להתיישבות,ההסתדרות החטיבה
החקלאות שר לשכת
החקלאות שר לשכת

.  , , היהודית הסוכנות
._." ■■ י , ן תבטחו משרד

הפנים משרד
והשכוו הבנוי משרד

הפנים משרד
העולמית הציונית להתיישבות,ההסתדרות החטיבה

הפנים משרד הכללי המנהל מקום ממלא
לישראל הקיימת הקרן

■..■■ י,  הפנים משרד
■ ..' . /"' בע"מ לישראל החשמל חברת

אלקלעי י.
בראוו א.
דודאי א.
זוהר ח.

יונגמן ד.
מזרחי י.
מרגלית י.

עמר ש.
רביד ש.
שחם מ.
שמיר מ.
שקדי ש.
שפר ר.

V

4

הועדה מזכיר  לישנסקי א.

,. ■■■ :י ■■ 3 "  היום: םדר

.2 '&J ובקדומים ד' שומרון קרני אריאל, באלקנה, הועדה סיור הת/14
'^ //י לנצרים גרעין כניסת הת/15
י, 'יי' בשומרון ומצפים בגליל נוספים מצפים הקמת הת/16

^ <,(\ החדשים בישובים תש"ם בשנת העבודה ותכניות העבודה התקדמות על דיווח הת/17
,_. . ובנגב בגליל הגולן, ברמת בבקעה, ובשומרון, ביהודה
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ובקדומים ד' שומרון קרני אריאל, באלקנה. הועדה סיור הת/14.
■....■ יי " ■ ■ " ■ . "'

דברים: שני לחבר החלטנו היום אנו שרון; א. השר

החלטות עם קורה מה לראות אחד, מצד ן

מדברים שהדברים חושב, ואני מקומות במספר לעבור לנו יצא שנתקבלו.
■  "י, . ;*■/■" ■■ עצמם. בעד

* ■. י  .1 י  .!.■ ,*י

ולהאזין. בישיבה לשבח רק מאשר שונה זה תבין; א. מר

הרבה דבר של שבסופו הוא, שחשוב מה tשרון א. השר

רב לא זמן לפני שהתקבלו מההחלטות
מזמן לא היינו ובדוחן. שומרון בקרני למשל כמו בשטח, מבוצעות כבר

חודשיים, לאחר מפחידה. היתה לראשו להגיע שהמחשבה הר היה והשטח בסיור V

שמשרד בישובים זה אם . הקצב במלוא מתנהלת שהעבודה ורואים באים אנו
עליהם, מופקדת להתישבוח שהחטיבה בישובים זה ואם עליהם מופקד הבינוי י " י

שמתקבלות. ההחלטות עם קורה מה רואים שאנו וטוב תנופה יש המקומות בכל
מאד בהרבה עובדים אנו קטן. אחד קצה זהו היום שראינו שמה כמובן,

שראינו. מה גם לראות טוב היה אך מקומות.
".י .י ■  I■:

י י י■ י י י י  י י ■ .י  י >יי ■ . * יי /'"" עליהם"י לקבל שצריך דברים, כמה יש ... .  י 

הדיווח. בתחום שהם דברים, כמה ויש החלטות

לב ושימו >פניכם מןנןז הין0 סדף הת/15.

לדיראלבלח. עזה בין נמצאת אשר לנצרים, ן גרעי כניסת  ב' לסעיף

ההחישבותי המאמ? עיקר לכם, כידוע רביד! ש. מר

כאשר קטיף, באיזור נעשה עזה ברצועת
מאוכלסים. שהם וגניטל, *ןטיף חזני, נצר בקטיף: קבע ישובי 3 היום קיימים
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 , ■. v ^ 'ל;  .■. רביד: ש. מר

שמיועד דרום, בכפר גרעין נמצא . ..*.. f 1|"■ ' ,_/ ■ ■

שמיועד נוסף, גרעין נצרים הנ"חל להיאחזות להכניס רוצים ואנו ד' לקטיף
לשלושת בנוסף תכנית, לנו יש כלומר, לגנאור. *XKKtxef או ה' לקטיף
מרכז עם הדרומי, בקטיף ישובים שלושה עוד להקים הצפוני הקטיף ישובי

שברגע הבשור, לחבל המיועד גרעין יושב שבו מורג אח ועוד איזורי,
הרצועה, בדרום גם הקשר יווצר ואז קבע ישוב פה גם יווצר יעבור שהוא

במרכזה. קיים שהוא כפי

אך הבטחון, מערכת עם מתואם הנושא v

ובמקומו מנצרים יצא שהנח"ל הועדה, להחלטת זקוקים אנו פורמלית מבחינה
ה*. לקטיף שמיועד אזרחי, גרעין יכנס

■ .. ■ י  ■": ■■..■_ . ■" ..■ "" 'י' .H י

נמצא, אנו קטיף איזור של הדרומי בחלק . שרון: א. השר
*^ :י4(*י י ..יי

ישובים 7 הבא: במצב דבר, של בסופו .■■י., .

נמצא מורג, הוא אחד, ישוב אלה, ישובים 7 מחוך איזורי. ומרכז חקלאיים
ישובים שיחבר הציר לאורך הקשר נקודה אח גם יהווה והוא מזרחה יותר מעט

שכרגע נצרים, ישוב זהו משם, צפונה יותר נלך אם הבשור. לחבל אלה

כניסתו לקראת שלו הגיבוש תקופת אח שיעבור גרעין, אליו מכניסים אנו
גם והדבר  קיימות ממשלה החלטות יש להזכירכם, כדי ורק הקבע לישוב
הרצועה. של הצפוני בחלק הנמצאים ישובים 2 לעוד  הועדה לפני הובא

בי. וארז א' ארז שקראנו: מה רביד: ש. מר

היום והם ביחלהייה לכפר מצפון זה י שרון: א. השר

ובסופו ימית חבל ממפוני למושב יצטרפו
ויד זיקית של הקו בין כחיץ ישובים 3 של גוש שם לנו יהיה דבר, של

באופן יהיה שאפשר כדי זאת, שנאשר מציע אני הרצועה. לאיזור מרדכי 3*1
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שרון: א. השר

יי ,:" י . יי י 4 ■■■ . 1
, , ^   זאת,■.■■ לבצע פורמלי,

דיון שנקיים להמליץ רוצה גם אני
נוכל אך כולם, אח לראות נוכל לא מצפים, כ30 יש בגליל. סיור ויום
ניצבים שאנו המיוחדות הבעיות את להבין וגם מהם אחדים ולראות להתרשם

,," יי' יי י י בגליל. בפניהן
בשומרון ומצפים בגליל נוספים מצפים הקמת הת/16.

לאותם שבנוסף לכם, לומר רוצה אני יי■■■<.■ ±\
עוד להקים שצריך למסקנה הגענו אנו ב7.2.79, אישרה זו שועדה מצפים

בשומרון ו5 בגליל 5 שמהם מצפים, 10 על כרגע מדברים אנו מצפים. מספר
לעבודה. ולגשת לאשרם שנוכל כדי אותם, להציג משמעון ואבקש

*■

אנו שעליהם המצפים המפה): על (מראה ■■'"'X■.' רביד: ש. מר
'.._..^ בעיגוליםי מסומנים במספר, 28 עובדים, ■.■.*.

שאושרו הקבע ישובי הם הצהובים הכתמים המצפה. בסוג תלוי במשולשים, או
המצפים. תכנית במסגרת גם עלינו שבחלקם בזמנו,

בגליל המצפים פריסת לנושא מלים כמה "י * 1

בגליל הכפריים הישובים עיקר למעשה, זה. במבצע השגנו שאנו והמטרה
ה50 בשנות כולם שעלו ישובים אלה עיקריים. קוים בשני מרוכזים היו

שהיחה*** החקלאות האדמה של כפונקציה aa גם ה60, שנוח תחילת עד

למצוא יכולנו לכן הצפוני. הגבול אח להבטיח רצון מתוך וגם בסביבה
שורה עכוצפת, כביש ולאורך ישובים של שלמה שורה הצפון כביש לאורך

יוסף. מעלה או המערבי הגליל נושא על גם דגש היה כאשר  שניה
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לפני הותוותה כאשר המצפים, תכניה
באותם  האכלוס אח לא  המרחבית הפריסה אח ליצור באה וחצי, שנה

לחת מעיזים אנו והיום חקלאית תשובה להם היחה לא שבזמנו ארץ, חלקי
, בעיקרה שהתרכזה הכפרית בהחישבוח חקלאית, שאינה חשובה להם לחח

גבול לאורך שנמצאים הישובים לקו דרומי קו שהוא הקו איזורים: בשני
למה הגליל, למרכז כניסה הנוסף: הנושא המצפים; של הקו זהו  הלבנון

ג!ש וזהו מצפים של גדול ריכוז כאן רואים ואתם 9 אש שטח שהיהנקרא י

מצפים. של חוספח וגם קבע ישובי גם התחלנו שבו תפן

אולי היחה שבו שהחלק להזכיר, כדאי " שרון: א. השר

לאומנות של ביותר הגדולה ההתגברות י , ■. י

האיזור כל וסכנין, ערבא דירחנא, הכפרים של המרכזי באיזור הוא ערבית
המקום זהו עכוצפת. לכביש ומדרום נצרת לאיזור מצפון נמצא אשר המרכזי

יהודיים. בישובים מוקף הזה האיזור כל היום, ונראה. שניגש שרציתי
והשטח מים צנורוח נמתחו דרכים, נפרצו הישובים, בהקמת מהצורך כהוצאה

מוכנים שהיו לאלה רק אלא היה, שלא דבר יהודית, לתנועה נפתח כולו
 קודם ציינתי שכבר כפי  מהירה עבודה כאן היתה קשים. רגל לטיולי

חושב אני והיום וההכשרות הדרכים בפריצת לישראל, הקיימת הקר$ של

הגליל, של לחלוטין שונה מפה לנו שיש לומר, שאפשר

הקדשנו האחרון בזמן שבגללן הסיבות אחת רביד: ש. מר

שהוא מרכזי, שטח לאותו גדול מאמץ

נוכחנו, שבו. הגדולים הערביים הריכוזים בגלל היא עכוצפח, לכביש דרומה
אנו עובדות. מיצירת מנעה לא אש שטח שזהו העובדה האחרונות, שבשנים

שנפרוץ חשבנו כי בהחישבות, קבע עובדות מליצור רבות שנים במשך נמנענו
של בסופו אך יהודית, לא החישבות לגבי גם המשך לזה ויהיה הענין אה

התנזרות אין ולעומתה, חדצדדית היא שלנו שההחנזרות למסקנה, הגענו דבר
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למעשה, לכן, האש. שטח בתוך הערביים, בכפרים עובדות יצירת של

ולמעשה, ישובים 6 כבר האש שטח בתוך נמצאים רואים, שאתם כפי כיום
אש שטח וזהו היה, שהוא כפי תפקידו, מלשמש פסק האש שטח כל כמעט

המנדט, מימי עוד
?. ■  .

יי / . ו

■ י " י 4 . יי ,. .   .י

רוצים אנו הנוספים, המצפים לגבי ■

רואים, שאתם כפי נכנסנו. לא עדיין שבהם לאיזורים דגש לתת היום
הר שמורת שזוהי והסיבה, יהודית מהחישבוח ריק שהוא איזור כאן יש

יצירת מפני  שונים לכרסומים פרט  שמור זה נושא ועדיין מירון
. עובדות,

■. ".' ■' , if " *"■

" . ■. .: ■> r * !■■■ ■■ ■ .  ^ ■ ■
במצפים, האלה הגושים שלושת פריסת ע"י

יצרנו מדינה, קרקעות של דונם אלף כ400500 עוד של גוןול סדר מחוך
דונם, אלף ב150160 מסתכמים שביח* מצפים מימקנו כלומר בעין, השתלטות

המצפים בתכניה כבישים ק"מ מ90 למעלה פה פרצנו שפרצנו. הדרכים עם

יוםיומי. יהודי ולפיקוח לתנועה מאד, גדול שטח צורך כמובן הזאת,וזה

התכנית אח להשלים רוצים אנו עכשו , .■.;
J.  ■ .י י!! ■ י י

אישרה לא עדיין שעבר בשבוע שהתכנסה הסוכנות עצרת אמנם, מצפים, 10 עם

השנה, במרוצת פתרון לכך שימצא מקוה אני אך לזה, המלא התקציב אח

■" ■ : ■ ■ ■■.■■■=( 
1) ' ... . .. , ' ' '

מבחינת אך מצפים, 10 ^^^^^ ^^^^^ ^^K ; /■ ;: ,<■ :■.

המצפים מתכלית חלק עוד הם 2 כי ל8, רק לאישור זקוקים אנו הועדה
כשאנו זאת, תקציב, מטעמי 28 על רק ועבדנו שאושרו מצפים 30 של הקודמת

נצרח מכביש דרומה כלומר ציפורי, נחל של לאיזור אחד דגש לחח רוצים
ה^צא_מצפון האיזור בכל מבוקרת בלחי בדואית התפשטות פה יש שפרעם,
מצפים: שלושה להקים רוצים אנו הזה באיזור שפרעם. עד לבושמחטבעון
גם ביותר נוחים איתורים הם אלה א*. ובושמת ג' *9חחאל ב', סוללים
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י;" ' '' ■■*.. ' . :*v:: . :':'. ■.'t ■  רביד: מרש,
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שלושת הם אלה בשטח, החפיסה מקסימום השגת מבחינת וגס בעלות מבחינת
רוצה אני שאותם השומרון, באיזור הם נוספים וחמשה בגליל המצפים .■■"

בפניכם, לפרט
י י י יי י. ■* . י "

>י יי ■.

.  י י ■ י " י. .  .... י י יי י י 'יי :■■_
"■ ' 5

המצפים? בכל היום יש חושבים כמה תבין; א. מר ;י

; >;,.■. . ■" . ..; . ;_■.■...... :. '■ 'י: . /

המצפים, 28 כל אח לאלכס כשנגמור , רביד: ש. מר

בערך יהיו החגים, בחודשי יהיה זה :  ■■ 

משפחות, 3503 1

ך

האמצעים בגלל רק לא ברור, שיהיה צריך 6. ל

למליארד קרוב עלתה המצפים תכניה כך גם  לרשותנו שעומדים הדלים
להחישבוח, המחלקה מתקציב באה וכולה לירות

*

היו לגליל שעברה בשנה ההשקעות ; . שרון: א, השר
י ~ *   ?.

אומדיס ואחרים ל"י מיליארד כ2 .;,
, * בגליל, עושים שלא

'4'' ' 1
המחלקה? של המשאבים 'יי "**"■■ תבין; א. מר

 ' k ■ <

המחלקה, של הכל במצפים, ^ , ■* ^ : רביד: ש. מר

לאומיי0, משאבים כולם , " ן: שרו א. השר

בכספי עושה שהמחלקה עבודות הרבה יש y^Z i לוי: ד. השר

הפרדות, נעשה לא בואו המדינה.
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לעשות טובה לא גישה זו לדעתי, . שרון; א. השר

כי זה, דבר נעשה פי מכספי הפרדות,

והעם בארןישראל שחי היהודי העם מכספי נעשים הדברים דבר/, של בסופו
מה אלא נעשה, מי מכספי לא היא הבעיה אחרים, במקומות שחי היהודי

העיקרי, הדבר זה נעשה.
■\ ■ I*■ ■... ■

חשיבות רואה אני כי זאת, שאלתי אני  תבין; א. פר

דוקא האפריקאיים הגורפים בקרוב

להשקיע.
.. . י נו *, . יי , ..

אותה נתחי שבזפנו פפה, הוציא שפיר שרון: א. השר

אח הצגנו כאשר הכנסת, פחברי אחד לכל
מודה, אני אלה, דברים שפראה הכלל, פן יוצאת זוהיפפה הפשרד. פעולות
לנ/סוע מוכן שרק גורם לכל דרך ולמורה לםסביר הפכתי kasR עצמי שאני

לא האלה מהמקומות אחד בכל  בטלאל או בהררית שיעמוד מי ולר*וח.
במקום, האנשים עמ ולדבר להסתכל לעמוד, רק אלא להסביר, צריך

.X

שתבינו, רוצה אני ם י ישב המה מספר ן בעני :' 
י , י < י"

שרוצה מי בגליל. הדמוגרפית הבעיה את לפתור נועדה לא הזו הדרך שכל

האוכלוסין מספר שמא חושש הוא כי הגליל, של הדמוגרפית לבעיה פתרון לחח

הגליל בפרכז פקופוח ויש  היהודיים האוכלוסין מספר על יעלה הערביים
הפתרון דרך זו לא  האוכלוסיה פכלל 17?£ רק היא בהן היהודית שהאוכלוסיה

בנוח לערים אותם ולהפוך כרפיאל ואח פעלות את לקחת צריך שרוצה, פי
כרפיאל כי שונה. לגפרי היתה זה בנושא שלנו הפטרה תושבים. אלף 50

שלך. יהיה לא והגליל חושבים אלף 50 עם ערים להיות יכולות ופעלות
שלאחריו לדור הזה, לדור הקרקע רזרבה על לשפור איך היתה שלנו הבעיה

םפוזרת. החישבוח ע"י רק להיעשות ניתנת קרקע ושפירת הבאים לדורות ואולי
זו. בדרך בחרנו לכן
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■...... " י י י 0רי

שרון: א. השר
*..Atf.***')■ ■ י . .  .^ו 

שעשינו מה נוסף. דבר לזכור צריך ■.

פורמלי באופן אם כרגע חשוב לא אמצעים. לנו אין ראשון. שלב היה
אותם אלה הממשלה. או להחישבוח המחלקה של הכותרת החח מופיע זה

הקמה *(8*$וישר מצומצם מספר של הקמה בין לבחור צריכים אנו הכספים.
להתפרס ראשון, בשלב כל, ראשית או אחד, בכל משפחות 200 או 100 של

אחרים, שלבים יבואו ובעקבותיו ראשון שלב שזהו הנחה מתוף השטח. כל על

זו ולדעתי, המקומות בכל התפרסות של השניה בדרך ללכת העדפנו אנו
מזה. להבהל מה ואין האחחונות השנים ב80100 בה הלכה שהציונות הדרך

■ יי יי טוב■$■■■■■ מעמד החזיקו והם אנשים 7 היו שנים 10 במשך שבדגניה לי, נדמה . י.

בצורה שהתחילו מקומות הרבה יש אך רציני. לישוב הפך זה היום מאד. 

כדי כל, ראשית אך השני, השלב יגיע הראשון השלב שלאחר כמוכן, כזאת.
צריך טלפון, צריך מים, קו צריך דרך, צריך למקום, להגיע יהיה שאפשר :1 /

וכאשר בסיור היינו המצפים עם שהתחלנו לפני האיזוריח. המועצה עם קשר

להם: אמרתי יתקיים, כזה ישוב איך שאלו בגליל האיזוריוה המועצות ראשי ,.■■■■■

כי פועל, ,77 כך והיום  שלכם האיזוריוח המועצות לתחומי אוחו הכניסו
האיזוריוח המועצות של אוטובוסים באותם הילדים אח שיקה מישהו צריך
וכולם והדרכה. עזרה יחן שמישהו וצריך הדואר אח יביא שמישהו וצריך
 חזקות איזוריוח מועצות בגליל ויש האיזוריות המועצות בין התחלקו

נוספות. משפחות של כניסה יהיה הבא השלב עכשו, פועל. הדבר וכך

מתחלקים הם ואיך בנויים יהיו הם איך
ישובי לבני אפשרות וו לתה נועד הזה הדבר וסגורים, פתוחים ישובים בין

הועדה. של הקודמות בישיבות דק/רנו כבר זה ועל הגליל
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חברי אחת. הערה להוסיף רוצה אני דרובלס; מ. מר

יכולים מצפים, 28 על ששומעים הועדה, 'י
בערך זה אלה למשפחות ל"י. מיליון 3 לנו עולה משפחה שכל רושם לקבל
לתפוס היתה הבעיה משפחות. 3,000 עבור תשתית הכנו אנו מהסכום. $25

יכנסו לא שזרים דונם, 150,000 על היום שולטים כבר והם עכשו השטח אח

כשיש תשתית, שמקבל יהודי פרטית. יוזמה גם ישרת הבניה והמשך לשם,

השיכון. משרד לזכאי בהתאם או מכספו ביתו לבנות יתחיל חשמל, ויש דרך
בשיטה ללכת העדפנו לכן השטח. אח זה בשלב תפסו משפחות 300 כלומר,

, ,, טיפין. טיפין לעשות ולא זו
, י? . י י י "י , .

לכך, הגיע בגליל האחרונות בשנים המצב שרון; א. השר

נמנעו שיהודים שלמים איזורים שהיו *..
ערבא, דירחנא, של המרכזי האיזור/ אה קודם ציינתי אליהם. מלהכנס
תנועה מלא האיזור היום אך נכנסו. לא שיהודים איזור זהו סכנין.
אוטונומיה על לחלוטין גלויים דיבורים היו האלה באיזורים יהודית.
מיליון מרבע למעלה יש שבגליל לזכור, צריך בגליל. הערביים לתושבים

\ :י :■/ י;.;.' ערבים.

V/.*

אליו, כנס לה רוצים שאנו !!^!י t7r'_*/L רביד! ש. מר

מבחינת המחלקה של הפעולות במסגרת
הקו של המערבי מצדו בשומרון, איזור הוא מהחטיבה, להבדיל המצפים,

הזה ההבדל החטיבה. במסגרת פועלים אנו המזרחי כשמצדו לשעבר, הירוק
הועדה, לחברי ידוע

הקטן והמשולש ואדיערה לאורך המצב

מספר כבר יש גרוע. יותר אולי והוא בגליל מהמצב שונה אינו מהותית
 מדינה קרקעות שם שיש למרוח  יהודית שמבחינה מקומות, של גדול
של מרחק יש ערביים כפרים 2 בין אם כאבודים. אליהם להתיחס אפשר
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רביד: ש. מר

■1 1. *".! 'יי

אפשרות שום אין למעשה בתים, מס3ר זה בקילומטר ומפוזרים קילומטר
יש שעדיין מקומות, אותם למצוא היחה הכוונה לכן, לשם. להכנס מעשית
החישבוחיים חיים בהם ליצור וניחן מדינה קרקעות של סביר ריכוז בהם

 1 יהודיים.
' <* ., ,., ■<.!■ ■,

', , i■', .* ■ ■ ■

בהכנה שנמצאת אחת תכנית זאת, בעקבות

ומושב מיעמי שיתופי מושב בה קיים שכיום ואדיערה, של תכנית היא
ב', בריחן עובדים אנו מאוכלסים. אלה ישובים כששני ריחן, שיתופי

וחצי. כחודש בעוד יהיה שהאכלוס מניח, ואני הבתים אח כבר מקימים שם

. .  _■■",,י "".." י 1י
דוחן. אח גם תציג   שרוז: א. השר

■ V 1  '''; ^. *

פה. נמצאת דוחן המפה): על (מראה ■ רביד; ש. מר

הירוק הקו וזהו חדרהעפולה כביש זהו
דרומה מצפים 2 ועוד זה באיזור מצפים שלושה על מדברים כשאנו לשעבר,
אחר שנקרא אחד איזור לטייבה; טירה בין מאוכלסת, ערביה בסביבה יותר,
וקלקיליה, גילגיוליה ליד שהוא ג', וירחיב קק"ל של אחר שם יש ספיר,
מהם 3 שלגבי בגליל, מצפים ו5 השומרון לאורך מצפים 5 בס"ה כלו3ר,

חדשה. החלטה זו

המשפחות מספר מספרית. בעיה אינה הבעיה .

או בטירה שיושבות המשפחות למספר שבוע, תוך יגיע, לא ג' לירחיב שיעלו
שטח שהוא ספיר, באתר כמו נרחב ששטח היא המטרה המטרה. זו לא בטייבה.
צריכים אנו החוף, משפלת כך כל רחוק לא המדינה, בבעלות דונם אלפי של

למשוך אטרקטיבי מספיק שיהיה מנח על הזה, באיזור הראשונה הדחיפה אח לחת

משמעותי.*!*** םדה בקנה אוכלוסיה
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.$ רביד: ש, מר

מאשר שונה המצב ואדיערה, נושא לגבי . \ :

מספרית, מבחינה ענפה יהודית החישבוה לפתח אפשרות אין פה המרכז. בשונ*
xxrx ביניהם גוש יהוו אשר הזה, באיזור ישובים מספר ?31טיח היא הבעיה

של שני לריכוז ערבית אוכלוסיה של אחד ריכוז בין רציני חי7 ויהוו
עדיין שנמצאות מדינה, קרקעות אותם אח להבטיח ויוכלו ערבית אוכלוסיה

חוקיות. בלתי עובדות יצירת אי מבחינת משמעות, בריכוז

השנה, להפעיל רוצים שאנו התכנית זו [■':"''' 1

התקדמות עם השנה, שבשטף מקוה אני אך בינתיים, חלקי באומן נמצא התקציב
שנמשכים לדברים פרט מדברים כשאנו כולה, אח לבצע יהיה אפשר התכנית,

אוחו להבטיח באו הם שגם ישובים, 2 עוד על החליטה כשהועדה קודמת, משנה
הועדה הרחברון. במורדות אלא קבועה, אוכלוסיה בקרב לא כי אם דבר,
תכנית את מצפימ^^מהוויס 10 עם יחד והם, אלה ישובים 2 הקמת אישרה

הנוכחית. התקציבית לשנה המחלקה של העבודה

כרמים. את להוסיף יכול אחה

שעברה. מהשנה עוד נמשך הכל זה

שרון! א. השר

רביד: ש. מר

ל.ד.) רשמה הדברים (המשך

■■*■:. W

.■■<
י,£'

 .5

i'j

1 ■r. ■.
■■'t
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ל.ד.) מכאן ז,ת. רשמה כאן (עד

ואבקש ישיר תמשיך עכשיו אולי
* שימשיך מרגלית מיוסי אח"כ

 /.

t שרוז א. השר

t רביד ש. ההסתדרותמר של להתיישבות בחטיבה
היום עובדים אנחנו הציונית

לא שעדיין לישובים זה ברגע מתייחס אני בגולן. ישובים ב3
משק, ומפתחים ומוסי0ים ואנחג שמאוכלסים לאלה לא מאוכלסים.

_''_. v *pי~ ~~~~ 1

חדשות לעובדות מתייחס אני שגרתית, עבודה כבר זוהי לגביהם
בקלעה,  בגולן ישובים ב3 עובדים אנו האכלוס, מבחינת בשטח

אלה יקוצהדבוסיה, ובאזור לקשת מזרחית צפונית  גיועזה ליד
הקיז בסוף מאוכלסים ושיהיו שעברה בשנה שאושרו ישובים 3 הם

הנוכחי,

קי> בעבודה נמצאים אנחנו nppia
ביתהערבה של ובבינוי ד*) מזזולה שנקרא מה (או שלח של בינוי גמר

הקיימים. לישובים פרס זאת ג', אלמוג

, יריחו וךו על ובבקעה : דרובלס מ. מר

.i* .:

בית :שלח, בבקעה 3 נכון, כן
*  ■■ י __^

יריתי. וורד העיבה

ויבוק, נעמה  נח"ל האחזויות ו2

t רביד ש. מר

: בדאון א. מר

כמעט, שם עובדים לא אנחנו t רביד ש. מר

ב' בריחן עובדים אנחנו בשומרון
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r

רביד ש, מר k

4. . ... " . ■*

איזה 4 יהיה שזה להיות יכול קווקזים, של גרעין מיועד לשס

בעצמם ליצור רצון איזה להם יש כן, גס הזו, העליה של מנוף
גם לזה יש כזה, בנושא שבטיפול הקושי כל עם משלהם, ישוב

הציוני, היתרון את
י*. יו

 .:: 1S"

שנמצא דותן הוא השני הישוב " '. ■< . ,■ ■f; .' '.

י. ■ ..*£... ל . יעבד, לצומח דרומית
אנחנו שבו בשומרון השלישי הישוב  י ■ ■■

נח"ל, ובמעלה ב' בריחן נח"ל_(^ילת*דהר). מעלה הוא עובדים
וחצי חודש שבין מועד זה כלומר, קרוב. איכלוס הוא האיכלוס

האיכלוס שם ד', שומרון בקרני בדותן, זאת, לעומת לחודשיים,
בקרני וגם בדותן גם שלב. באותו נמצאים הם מאוחר, יותר יהיה

נוסף לבתים, המשטחים את עכשיו מכינים ד* שומרון
הם אלה תשחית, בפריצת חדש, באתר בשילה עובדים אנחנו לזה,

בשומרון. בהם עובדים שאנחנו החדשים הישובים

גמרנו חדשיים,  שבועות מספר לפני
מצומצם מספר לשם ונכנסו חדשה, בגבעה גבעון, במצפה העבודה את

הכספיות לאפשרויות בהתאם לנו. שהיו לאפשרויות בהתאם משפחות, של

שבחדשים הנוספים הזמניים הישובים למעשה הם אלה יש, משפחות
בשומרון, יתווספו הקרובים

; "  בלס ו דר מ. בלבונה.מר לעבוד ונתחיל

בלבונה, עפר לעבודות אישור יש t רביד ש. מר
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,■*■

מה להתחיל יש מאוד, חשוב זה

דרך, כל ראשית מהר, שיותר
'*\ י11 :f  ■■ י י י י ■

שרון: א, השר
■ /י ■ז" < "י

יי  י י *.

;,■ יו! ■■■ ■  ■ \■

! רביד ש. מר
"ך*

מקודם, שהזכרתי למה בנוסף עזה, בחבל
בקטיף נח"ל האחזות על עובדים אנחנו

שר של הסכמה שישנה והבינותי  המוצא שימצא להיות ויכול ד',
של העבודות התחלת לגבי הגושא אח לגמור צריכים אנו אז השיכון,
החטיבה", "במסגרת שקרוי מה לגבי זה קטיף, בישובי הקבע בינוי

^
לגבי אחת מילה עוד אוסיף אני
על כיום עובדים אנחנו  המחלקה במסגרת שזה בערבה, ה>בודות
לפני גמר הבינוי משרד  בעידן קטורה, בבקעת נוסף ישוב

הקבע, ישוב אח כחדשיים

*ri ~t

כרגע? קטורה בבקעת המצב מה : שרוז א, השר

על עובדים אנחנו קטורה בבקעת

בספטמבר, שיאוכלס זמני ישוב
/ רביד ש. מר

ישוב  שנתיים לפני זאת הצגנו אנו y,\'.\ ■, \ : שרוז א. השר

שיתן מערבה, יותר גבוה, יותר "■*"""■

הבינלאומי, לגבול המצרית ההתקרבות נוכח בעיקר וזה לערבה, רוחב
יותר, רחב חיי7 שם ליצור צריך

להתיישבות, החטיבה בישובי סח"כ,
מקימים אנחנו ובתוספת, זמניים מחנות בהקמת עוסקים שאנו איפה

נוספות, יחידות 350 בערך השנה
ישוב על הבינוי, משרד עובד צופר על

של קודמות החלטות הזכרתי לא זה,. על ימסור שיוסי מבין אני הקבע,



.17. שמור

 vrs*<

17,7.80  התיישבות

רביד ש, מר

""■ ' :^י*3^"  יי י ■,"

;L' הועדה, של

היום אנו ספיר במרכז לי, תגיד
יחידות? מוסיפים

■>*. ■
^.

גמרנו. וכרגע יחידות. 66 יש ,*<

בעצם עובדים אנו בערבה __כלומר,
בעידן... מקומות, 33

: שדון א. השר

;

\ רב*ד ש. na

t שרון א. השר

> *

.. .7

חנוכת תהיה א* ביום גמורה. עידן : רביד ש. מר

בישוב בצופר עובדים אנחנו הישוב.

התחלנו ולמעשה הזמני, המחנה על ג' בקסורה עובדים אנו הקבע.
', ב*. הכיכר בנאות הקרקע להכשרת העבודה את

בעיקר היום, בונים אנחנו בסח"כ, /"" . י:,..; .. . .,:

זמניות, יחידות כולל זה נוספות, דיור יחידות כ350 בשומרון,
סה"כ נח"ל. ומעלה השחר כוכב רימונים,  האחזויות אזרוח כולל זה
שהזכרתי, בישובים השנה דיור יחידות כ350 בשומרון מוסיפים אנחנו

גם גדולה, שפעילות כמובן תוספות.. שהן באיזה וגם חדשים שהם

היום עד הבשור. חבל באזור נעשית הבינוי משרד של וגם שלנו
התקבל אתמול קיבוצים. ושני מושבים 5  ישובים 7 על שם עבדנו
השמיני לישוב כולנו, לשמחת והלוואי לשמחתי, האוצר, משר אישור

פה. רווחה אנחת להאנח סוף סוף, ואפשר דקל. ימית, מפוני של

שחלק באנשים מדובר פה כי לציין יש

של בנושאים בעצם עסקו מהם גדול
<, ■..■ : שרון א. השר

י1 .<.,■;

>; י ..■י



,18. שמורי  17,7,80  התיישבות
שרון א, השר

במשך מאיתנו תבעו והס עצמה, בימית גרו אבל והתיישבות, חקלאות
עבדנו אבל מאוד, חמורה במצוקה היו הם להתיישב. ארוכה תקופה ',,

הסתדר, שזה שמח אני דבר, של ובסופו זה על

זיקים. לגבי מילה חוס*ף שעוד כדאי 

., ■■■;■ י ■ "י*'  ■ י ■

שיש לומר, מוכרח אני זיקים, לגבי "" : לנדאו ח, השר

בדיון וזה רציני שאלה §ימן ל*

להקים יהיה שאפשר היחידי המקום זה לתכנון, העליונה בועדה
אין , בארץ שיש היחידה הרזרבה , בארז פעם, אי תעופה, שדה בו

... : אחר, אזור
■♦*. ' . ..  י * ; ■ יל? . י .■

זה ברגע נעבוד, אנו הבשור בחבל ■ .ל" ,, ו רביד ש. מר

יוגדל, שהמספר מקווה אני  לפחות ""*"" י י, /
ו

עוד יש לזה נוסף קיבוצים, שני ועל מושבים 6 על זה ברגע V1K

מהם האחד יותר, צפונית שהם למפונים, ישובים לגבי תכניות 2

למעשה, בשניהם, זיקים, חולות  שקרוי במה והאחד מגן, צומת ליד
אלה. בימים להתחיל צריכה היא בזיקים החלה, לא עדיין העבודה
את עבר שזה לי נדמה אבל דיבר, התחבורה שר מה על יודע אני
יהיה כן אם אלא מאושר, הנושא מבחינתנו למעשה, האינסמנציות.
צפונית  זיקים חולות לגבי וגם מגן צומת לגבי גם שינוי, בו

 ארז, למחסום מערבית
בגליל המצפום תכנית ישנה וכן
המחלקה מבחינת הפעילות היקף למעשה זה מקודם, עליה שדיברתי

בשטח, נקודות מבחינת קטן לא פעילות היקף סה||כ,זה יחד. והחטיבה
מבחינת כי להזכיר, רוצה אני האמצעים, בעית כמובן היא הבעיה

אפשרויות לנו יש למעשה הזו, הועדה של וגם הממשלה של גם החלטות,



..,..:י . ■ י ■fj;.. ..

,19, !י ו מ ש 17,7.86  התיישבות
רביד ש, מר j

^s< *.

/ לענין המשאבים אך נקודות, של רב מספר בעוד בעבודה להתחיל
נקודות ל,10 הזו הועדה של החלטות יש למעשה עומדים. לא הזה

■■:, יי<.. . . משאבים.., להם היו שלוא נוספות,
\., י ;י .". " י ?" י" י י *" ■ י:■ :'■',ל ^

נכנסנו. לדותן  נכנסנו כבר ל1לק אבל ? t שרוז א. השר
"<? ללבונה■ נכנסנו. ד' שומרון לקרני .י ..^ ......

נכנסים,
■■■■*

י.."..*■*.■

י _ ^ , י .,, י י .'^1 ייי*'.' . ., . ■ . ^ ■

י י*■ יי ''י; י:' יי יי :ג+ ■(■V# ל " .י " י י יי י ■■.■■■■  י , ..■■.;. י

יי י "4 .'."■. ■' יי
לזוז אין כי בהגנב, זה ללבונה 1ם ." ו רביד ש. מר

JfS'fy , 

■ ■ , תקציב. ; ■' ■ '"''..>K ' "" '

■ . . V>. /1 ? .■■^K■  y .' " '   " . "v ;.

■ '*■. ■ '
■::■ "<'^. ■ ■r r';■ r. ■* i\ ■

הקיימת הקרן עם סידור גמרנו אבל t שרון א. השר .;:Er W
בוובל הישובים על לעבוד להתחיל ■£ ;~~

■ ** .,, <.. .1 ■  . . .,.■ ■■ ■ .■■'!*.*.<<  . . . ...

. _  t. . .■ . , . , ■ ץ ,:..קטיף. t >v

אנחנו מזמננו גדול בחלק בסח"כ, וי" רב<ד ש< 1a'.:"v,. .

סעיפית. באקרובטיקה עוסקים יי* ■■.■■ י . י1]'^' "י "
'■M ' ' .,iiyt, .;,■;■ .■ j v . י . י ■■

;V 1r ' ,..► ^ ''<V■■■ " י ...' .

' "^ ■■.■ ^ ^;'f .I, :■ :._.■_■
מסעיף בהעברה רק מסתכם היה זה לי* י $ ו שרון א. '''השר ■

בסוף אבל מוטרד, הייתי לסעיף, ■ ■ל

בשטח, עובדים הטרקטורים את ורואה בא אתה

אני ברשותן, אריק, אבל נכון, זה . : רביד ש. מר

 עובדה פה לציין רוצה זאת בכל י י;

יי י .fSaefiV■. ן'

הנכון, ובהיקף מסודרת בצורה המשאבים לרשותנו עומדים שלא שזה
יותר עושים אנו כי כסף. יותר להוציא לנו גורם דבר של בסופו



.20. שמור
i.fi

*"■?"

17,7.80  התיישבות

רביד ש. מר

0
י ■ליי(

וחצי שנה או שנה חצי שלהם את תובעים אח"כ שהם זמניים, דברימ מדי 

בחלבון. אותו לקחת וצריך מחיר יש הזה ולענין אותם. שגמרנו אחרי
שומרון קרני אותה שאח להיות יכול כסף, יותר קצת לנו היה לוא
היינו ולא הקבע במגרש רחבה יותר בתשתית כבר מבצעים היינו ד'
ובסה"כ איך. זה ברגע חשוב ולא פעמיים, זה אח לעשות צריכים

כסף. לנו עולה זה
ר, ■ "**;.> ■tt^ ,

0
t ז ו שר א. עובדיםהשר הרי אנחנו זה. את מקבל אני

יחד. הזמן כל הזו במסגרת

אנחנו איפה . בגליל הרגילים ,וו*שובים לגבי מילה תגיד *Vik

ישובים כמה על למצפים. הפכנו שחלק זה לאור כרגע, עומדים
בשומרון? וכמה בשגב? כמה בתפן? עובדים אנחנו

■■£

t רב*ד ש. מר

*ay

ההתיישבות אזורי 3 שאמרתי, כפי
שניתן ברגע בגליל, מזמן שאושרו

אזור תפן, אזור הם הישובים, ומספר _____ חקלאית אדמה בין הקשר

יש מהם ישובים, 6 אושרו בהפן יותר. המזרחי צלמון ואזור שגב
ובניית נגמרה, בנייתם ותובל, כישור  שבשניים קבע, ישובי 3

על (נשמע חדשים. מספר תוך מקווה, אני להגמר, עומדת לפידות
המצפים. במסגרת עלו הם האחרים, שלושת לגבי מרגלית), מיוסי כך

כל תפיסת מבחינת חפן, חבל של ההתיישבות תכנית למעשה כלומר,
נעשתה. המקומות, ששת

עלינו אנחנו  שגב גוש לגבי .

קבע לבניית להכנס סיכוי היה לא שבהם המקומות אותס בכל במצפים
בעיה, פה ישנה עדיין אבל ב', מורשת במורשת, כמו הקרוב, בעתיד

ז*

.***.



.21. 17,7,80  התיישבות

רביד ש, מר

8*. ; J^?: ■

י*$*

רק קיימים מתוכננים, חדשים ישובים 9 מתוך שגב, בגוש שבסה"כ,
זמן. הרבה יחסית נמשכה שבנייתם ויעד, מנוף שכניה,  שלושה
ידפת פלוס ומנוף. שכניה יעד,  גמורים קבע ישובי שלושה יש

בגליל, הבניה מצוקת שמבחינת אומר, והייתי מאוד. ומיק ישוב שזה
האזורים אחד זהו החדשה, בהתיישבות אלא הקיימת, בהתיישבות לא

של גדול ריכוז בלב נמ1א הוא כי הדעת, את לתת צריך שלגביו

כמגפה? מגדיר אתה א* מורשת

המצפים, תכנית על טרמפ תפסנו פשוט

אנחנו מספרית, מבחינה בסה"כ, אבל

, פעם שחשבנו >מה בהשוואה עלינו

.../,.. ..* ■

ערבית, אוכלוסיה
■**.* * 1. . *■■*

: השרא£_שרוז

ו רב*ד ש. מר

s שרון א. השר

! *■ ' h ~**

■ /' f' ■'.1

: רביד ש, מר

*#:

ל11 נגיע המצפים עם בוודאי,
רוצה אני אבל באזור. ישובים

ובאיזה הקבע מישוב חשוב יותר ובעיקר, קבע. ישובי 4 שרק להזכיר
זה, באזור האזורית התשתית של הנושא חשוב גרים, לא או גרים בית

כביש ולכיוון כרמיאל לכיוון דרכים פריצת ספר,  בתי מבחינת
הקיצוצים מכת פה, כי הזה. במובן אזור פה ליצור כדי נצרת,  שפ1עם

ביותר, החריפה היתה אולי בתקציב,
שוב צלמון, אזור הוא השלישי האזור
לבנין  קבע ישובי 2 בבניה נמצאים ישובים, 8 בתכנית פה לנו היו
אנו בשאף קבע.. ישובים 3 למעשה לעבוד, מתחילים וברביד וכלנית,



.22. שמור 17,7,80  התיישבות
^ " רביד ש, מר

: 1' ■.

כוו* למעשה, זמניים, למחנות המצפים תכנית במסגרת עלינו למעשה

המקומות בכל להגיע עלמנח המצפים את ניצלנו אנחנו רואים, שאתם :

שחיו הישובים 8 בכל וכך קבע. לבינוי לשם להגיע סיכוי היה שלא ,; ;

מצפה, או בבניה קבע ישוב או יושבים, צלמון לגוש מתוכננים
לא , שנתיים תוך או שנה תוך יגמר הקבע שישוב מקום בכל כלומר,
לטווח זאת ראינו שבהם המקומות באותם רק מצפה, להקים גזעם היה

ועכשיו כלנית לבנין, את יש הקבע ישובי מבחינת יותר, ארוך .. * י.

. י:.. "; ברביד, העבודות מתחילות

^■
ומורן, לוטם אח לפה הכנסנו לא dkh s שרון א. השר

בעצם אנו כלומר, חלק? שהיו ., ":'יי י\.
התלבטנו כך, על כשדיברנו בזמנו, חשבנו מאשר ותר י הזה באזור עשינו

ישובים, ל6 או ל8 שם ללכת האם
y:"H r, ..4 

ישובים 9 פה יהיו דבר של בסופו '"i t רביד ש. מר

הנוסף, המצפה עם

■.■■.■ י
אתה ומורן לוטם את מוסיף אתה אם  : שדון א. השר

ליותר? המצפים עם מגיע

המצב זהו קייט. ליטם ל9* ל** 5 ¥: רביד ש. מר

בגליל, החדשים הישובים לגבי ■■

לא זה בעיות, שאין להגיד לסיכום, ;: ן דרובלס מ. מר

עם יחד אבל בעיות, יש נכון, יהיה
במחלקה האחרונות, השגים ב3 הציונית, בהסטוריה קרה לא עוד זאת,



.23. שמור .,, 17,7.80  התיישבות
,. '.'י :. דרובלס מ. מר

* ::

.'"י  ~ " ■■ \ י . ■■

. ,  *. \ . ..../ י .י י י ■" י

.: .■ ■.".. <■"..■■ ,י ■ י .: ■ =:■. ■■■■

חצי חצי. כחצי, מתחלק בערך זה ישובים, 116 הוקמו ובחטיבה
ושומרון יהודה בבקעה, שזה בוז>זיבה, והמחצית בגליל בעיקר במחלקה,
הרבה,טיפלנו הכי ה50, בשנות ההמונית, העליה של בתקופות ועזה,

שלמעלה ההמונית העליה בעת היה זה ישובים. 28  ב25 בשנה

יכולים אנו עכשיו אם אז ארצה. הגיעו יהודים מליון מחצי
במה אין ישובים, 116 ובונים מקימים אנחנו שהתחלנו, להגיד
ימצאו. שהמשאבים מקווה אני אבל בעיות, כמובן יש להתבייש,
עובדים שאנו בישובים ב116 יחידות ל100 להגיע כדי בעיקר

ההוצאה זו =:t"!vi^h. :.;;^i;■ !.■■ התשתית אבל משאבים. צריך לזה בהם,
וישקיעו יגיעו יהודים גם אז התשתית שתהיה וברגע העיקרית,

שלא התיישבות חנופת זו הועדה. בפני לציין רציתי זאת מכספם.
היהודית. ההסטוריה בכל כמוה היתה

תודה, : שרון א. השר ,.,,:
■ ■ ' i י ו /

תש"ם בשנת העבודה ותכניות העבודה התקדמות על דיווח . 17/nn
ברמתהגולן, בבקעה, ובשומרון, ביהודה החדשים בישובים

ובנגב. בגליל

תכניות על לשמוע כרגע מבקש אני : שרון א. השר

נהל המי של תש"מ לשנת העבודה ',

כפרית, לבניה

חלק דבריו בתחילת שמעון כבר אמר : מרגלית י. מר

.$# במשותף אתרכז אני מהדברים.
כבר אמר שמעון .1980 לשנת העבודה ובתכנית הנעשה בדיווח

היוותה שלמעשה התקציבית, המצוקה זו המאפיין הדבר כי דבריו בתחילת

C י" :
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מרגלית י, מר

:■ A;:

. י .* ;** יי

בכלולה התכנית שלגו. העבודה תכנית על ומשפיע מכתיב גורם
■/.,:/ "' ■■\ ■ V .,;♦ 1 נושאים לכמה תשובות לתת צריכה

'■■. :. "* A■ '■...■■* חד**מ. ישובים הקמח א.
' " ";":<" קיימים, בישובים דיור יחידות תוספת ב.
התבססותם, לאפשר עלמנת קיימים בישובים פיתוח תוספת ג,

^1ן י \" בהתאם. ציבור מבני הקמח ד.
יי  .  י _■ '<.■!■

חובה התקציבים, המצוקה בגלל .

ובראשונה, בראש לנו, שתאפשר הביניים דרך את לחפש עלינו היה
שלד. במצבי ישארו לא הקמה בשלבי שנמצאים שהישובים להבטיח

להקים שנוכל אותם. ולאכלס הישובים אח להשלים שנוכל דהיינו,
הישובים, ופיתוח ביסוס לצורך דיור יחידות של הכרחי מינימום
זה חדשים, ישובים והתחלת הקמת של מסויים מינימום ולאפשר
ואנחנו הציבור. במוסדות וראשונה, בראש לפגוע, אותנו חייב

ואיננו כמעט כלומר, ביותר. קשה בצורה פגענו הציבור במוסדות
דבר שזה  בפיתוח קשות פגענו בישובים, ציבור מוסדות מוסיפים
להשתלב, האנשים רצון ואת החיים איכות את החיים, רמת אח שמעלה

פגענו. האלה בדברים
לדרום מ1פון אלך ברשותכם אני

ארז: חבל בכל עושים מה ואציין
יש קצרין, בעיר הגולן, ברמת

מאוכלסות דיור. יחידות כ705 ומאוכלסים שונים בניה בשלבי
דיור, יחידות ל400 קרוב  בניה בשלבי דיור. יחידות כ320 יש

,1980 התקציב שנת חשבון על שהפעלנו דיור יחידות 90 כבר כולל זה
מעט, עוד להפעיל עומדים אנחנו דיור יחידות 60
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, ■."■. מרגלית י. מר

ברמת הקיימים הישובים לביסוס  

בישובים מחולקים דיור, יחידות כ50 השנה נוסיף אנחנו הגולן,
היתר באורמל. 12 כבר בוצעו בפועל, מתוכם, השונים, החקלאים

V .■'■■י' ." י ■ .:  אחרים, בישובים יתחלקו
' "■" "y"'. ".■■ :^**י יי ■< " . .*4■ י י ' .■■■: ■■ .] ' ./■ ■■■?■■■ ■. ■' ' ■A ■■.. . *..' ./ '  , ' T

כ150, עוד בקצרין ... t לו* ד. השר

ל150 שיגיעו ה60 פלוס השנה,
: יחידות,

ישובים ברמתהגולן,  חדשים ישובים
בלבד, אחד ישנו אוכלסו, וטרם הקמה בשלבי היום שנמצאים חדשים
והם קצרה תקופה לפני השלמנו הישובים יתר את אודם, בהר
הר שציינתי, וכפי גמלה, מעלה יונתן, שעל,  וזה אוכלסו.

יתאפשר השנה סוף שלקראת מקווה ואני ביצוע, גמר בשלב נמצא אודם
,י לרמתהגולן. אשר זה אותו, לאכלס

ואתייחס הפסקה אעשה כאן אני בגליל.
לגבי פה. הרבה עליה נאמר ♦ לא כי הקיימת, המושבי8 להתיישבות
הכפלת  שנקראית תכנית קיימת בגליל הקיימת המושבית ההתיישבות

הפיתוח הרחבת את נבצע שלפיו להסדר עכשיו הגענו אנחנו המושבים.
המחלקה עם מוסכמת, לתכנית בהתאם , המושבים אותם בכל והתשתיות

בהיקפים הלוואות במושבים, הבנים, לרשות נעמיד אנחנו להתיישבות,
עצמם בכוחות ירימו שהם עלמנת מפתים, בהיקפים ביותר, נכבדים

מיליון 1.4 של גודל סדר השנה נעמיד אנחנו עצמית. בבניה הבתים אח

שיהיה מה המדינה, בהשקעות השטח הכשרת את נבצע זכאי, בן לכל

למים, להתחבר חלקה, אותה על ביתו את לבנות זה לעשות, המתיישב על

.י ■

חשבון על ה90 אח הפעלנו בקצרין י : מרגלית . י מר ■'>■■■/י■
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' *.' ■" /י!''. ■ ¥

, 1 י מרגלית י. מר
\ י,, י ;י ; י  * י .י:. י . 

, * ...י . ■< ■ .'יי 1.■'■' ■■ ■ . ■ 'י. י ■ . .■
r. ■ . ■■. ■**; " ■ ' .. ■■■*■. **M■■.*

*■ חנחן■■: בטחונית, בניה מחייב שהדבר מקומות באותן וביוב. חשמל

שיעמוד הסכום כלומר, בטחונית, לבניה מההיקף $15 של תוספת
עצמית בבניה להם ויאפשר וראוי נכבד בהחלט יהיה המתיישבים לרשות

בתיהם, את Jלהרים ■

ולהקל דרך גם חיפשנו מזה, יותר :, , .....

ש$50.. כך לידי שהבוןגו כך ההתייקרויות, את ולעקר I. . !

* .'י1
*r*■1.■. ■ t

:.*■ . ■■ ■.. . ... ■ ■ \~mM
עלידינו? נעשית התשתית עשיית . : שרון א. השר

ו .. ,.._

*;.

מסכום.*"*■$$ ש^50 לכך הבאנו כן, י : מרגלית י. מר

המתיישב לרשות שיועמד המימון , _ ■■. י

נאמר, גס, באופן אם כלומר, העבודה, תחילת עם מייד לו יאושר .
מתחיל שהוא ברגע המתיישב לרשות להעמיד נוכל לירות אלף שכ700 ,■ £ <■

' אנחנו''> התייקרויות, מאוד הרבה לעקר בזאת שניתן הרי בקרקע, לחפור י ; י

תקל גם והיא בניה לכלל המתיישבים את תביא הזו שהדרך מאמינים
המדינה, קופת על ^

V

יקבלו? כמה :." : שרון א. השר

רשום באוצר , מגבלה א*ן להלכה, : מרגלית י. מז
לאזורי להלכה, אבל מספר, איזה . w

זכאי הוא פיתוח לאזור שבא אזרח כל תקצבית, מגבלה אין פיתוח
אליה, להצטרף יוכל לתכנית, להצטרף שיצרה מי כל כלומר, לסיוע,
שאנחנו בנים, של מוקדים שקיימים שאיפה כך, היום נערכים אנחנו

הישובים, הרחבת הכשרת את מקדמים אנחנו שם לכך, ילכו שחם סבורים
ראשונה,. בעדיפות יהיו שהם

..■.* ... י  . לי . ..;/■; ,■
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ww*.■*".'***.

לבן נוסף :"בן אז שקראנו מה זה
* * ;. י , : ^*משיר",

.■ /1 < ■'\  ■:...\ r . ■ . :""^w
ניתנים מימון תנאי אותם אגב, כן,

ההורים. בחלקת ממשיך לבן גם

ובאיזה כאן תנתן הלוואה איזו
י ;^. ז הבניה. מעלות היקף

: שרון א. השר

<>■" /י ל

: מרגלית י. מר

: שרון א. השר

אנחנו שאם מעריך אני לדעת, קשה / מרגלית י. מר
■\fj■ אנחנוי מהעלות, 50?£ מקדימים

לירות אלף 400 : מתחלקות ההלוואות מהעלות. $90 לידי אותם "מביאים
צמודים בלתי הלוואה  לירות אלף 450 (מענק), עומדת הלוואה
סה"כ ריבית. אחוז א09 עם צמודה הלוואה לירות אלף ו400

ל : ■ לירות. 3,100  3,000  ההחזר

: לו* ד. למעלההשר הוא המענק ראלית, סה"כ, י

שהלוואח משום לירות. אלף 7008
לנכון רואה ואני מליון, 1.4 זה סה"כ מענק. חצי זה צמודה לא

שהתכנית כך לחודש. לירות 3,000 בסביבות הם שההחזרים לציין
אטרקטיבית. בהחלט היא

*S?i**'

לכך לגרום גם יכולים אתם אולי
בארץ. זה את וידעו זה את שיראו

: שרון א. השר

להראות יודעים לא אתם  בממשלה אומר אני תמיד לידי, יושב דוד
עושים. שאתם מה

'■■לי'

.**

'1
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לו* ד, השר

*>". ~y . 1

^
■■* ■"f''.

הושג הזה ההסדר שבעצם לומר רוצה אני אריק, של לשאלה כתשובה

. י לאחרונה. רק

כבשורה, עליו, חזרתי אני שנית, :■

.*.* ., ■■ י .. ל ■

וברדיו, בטלביזיה ובראיון עיתונאים במסיבה בשורה, שזו חשבתי כי
בכלל שזה או במישהו, פגע שזה או כליל. נמחק זה המקומות ומ3

^ י "י ..י

. י חשוב. לא

;t

.:** ■ >■■

פשוט, חיובי, דבר היה זה

■■ יי  יי ■ !
סקנדל. שזה חשבו on

סימפטי, לא פשוט זה סקנדל, לא זה לא

בעיתון. במודעה זאת נפרסם באמת אבל

:*?■*

1. 1 *

' p~ ;ושרא.השר■ ן

: בדאון א. מר

t לוי ד. השר
^*

כמודעח אלא אחרת, דרך אין

'4. ''■'■c

( ז.ת. רשמה (מכאן

ו .י*' ■ ..

;,. " *  יי י ^
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*.

\י"  ■ י ז.ת.) מכאן  ל.ד. רשמה כאן (עד :"~~

ואעבור /7/c>,7 nkxR אמשיך ברשותכם, מרגלית? י. מר

בגליל, לגליל. הגולן רמת מאיזור
: לביצוע פוטנציאליות אפשרויות יש דבריו, בתחילת שמעון שציין כפי
לביצוע תכנוניה מבחינה וזמינים שמוכנים ישובים של למדי נרחב בהיקף <

שרצינו. רחבות באותה להתפרס מאתנו שמנעה היא התקציבית והיכולת ץ.

ישובים 2 השנה נתחיל אנו בגליל
*. * צלמון. בגוש נמצאים שניהם  והראביב ליבנין חדשים:

נמצאים אנו חפן בגוש בניה בשלבי
אנו חפן בגוש אגב, מתקדם. די בשלב אנו שם לפידות, במושב היוס

מאוכלסים. שהם וכישור, תובל קיבוצים: שני סיימנו
י י  ו*

י . . ^.** . יי .
. : י . . י * יי  , . " יי £

ישובים: 3 השלמנו אנו שגב באיזור
מנוף עולים. גרעיני אכלסו ומנוף שכניה את ומנוף. שכניה יעד,

האכלוס בשכניה לצערי, להרחבתה. בניה מוסקים ואנו לתפארת מאוכלסת
לא שהעליה רואה אני כי בו, שהשקענו ההיקפים אח מצדיק אינו היום עד

האנגלי. הגרעין את לארגן שיצליחו מקוה אני מתממשת.

בישוב קרקע בהכשרת התחלנו לכך, נוסף
אפשרות לבחון רוצים אנו הבתים. אח להרים תקציב היום לנו חסר גדעון.
גבול על הוקמו לכך, בנוסף ביתך". "בנה של לשיטה זה גרעין עם ללכת

מאוכלס... שהוא לוטם קיבוץ האחד, ישובים: 2 שגבצלמון

התחלנו? לא בגדעון .*■ " שרון: א* השר
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הבניה קרקע. הכשרת מבצעים אנו מר1ל<ח! . * np

הו* השני הישוב כרגע. מתוקצבת לא

המקומות בשני בניה. עכשו הוספנו שם וגם מאוכלס שהוא מורן, קיבו?
האלה. הישובים של התבססות יתר לאפשר מנת על בניה, הוספנו האלה
במקום גדולה יותר הרבה תכנית להקיף הצלחנו R*efxR לא הרב, לצערי

.'■ . י י "; . :■ .*"
■ ■ *...  י .,'"'  *■ יו , ■ י י

. לכן, קודם שצוינה כפי מצוקה מאותה זה,

היום מקימים אנו צלמון, לאיזור אשר

כדי שאפשר מה כל לעשות חייבים אנו שלד. בשלבי נמצאה והיא כלנית את

יושבים הגרעינים שני כלנית. של בןזוג הוא כי ליבנין, אח מהר להרים
עדיפות נותנים אנו לא. ולשני בונים לי אומר: והאחד חנניה בגבעה
. י , כלנית. אח להרים

ואני בהכשרה נמצאת רביד שציינתי, כפי  i

לציין הראוי מן כאן בשטח. לביצוע נצא המאוחר לכל חודשיים שתוך מקוה,
אמצעי כמעט גם להם ואין תעסוקה אין מורן קיבו? לאנשי מעניין. דבר

גם רביד, את לאכס צריכים אשר האנשים בנאים. קבוצת הקימו והם יצור
הבניה את להם למסור סיכמנו כבנאים. הכשרה עוברים והם תעסוקה אין להם

בנאים, כקבוצת אלה משקים שני עם המאוחד, הקיבו7 ז"א, הזה. הישוב של

שקבוצת הוכחה תהיה ופה מאושר כקבלן נרשמו מגינוסר, שמחוני בהנחיית
*** אח מתחילים שיהודים הראשונה הפעם זו ביתה. אח בונה עברית בנאים

רביד, אח לבנות עומדים והם מורן אח בנו הם הסוף. עד אוחו וגומרים ביתם

הגליל. איזור אח שכיסיתי חושב, אני

ואדי באיזור שמעון, ע"י שצויין כפי i;■ ..4■ v■■ .

נמצאים אנו קבע. לישוב היאחזות, שהיחה ריחן, אח היום בונים אנו ערה

מרס או ינואר לקראת אותה לאכלס שנוכל מקוה, אני מתקדמים. די בשלבים
.. . , . . .. . <■<■.■ .1981
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.■י. , . *. ; "י : ;' : יי ■ "* .■;■";  ..י ,:

t■

אך ■* במקום, חיים הם תטעו, שלא י שרון; א. השר
■ ■ . י 'י ■J*.: I

זמנית, בבניה חיים : '"י  

,:?;

בשומרון עצמו. השומרון לאיזור אעבור מרגלית: י. מר ',V
בנוסף פעולות. מספר מבצעים אנו

המינהל ע"י שהוקמו זמניים, ישובים כמה יש להתישבות, המחלקה לפעולות
ביקרנו, בה באריאל, וראשונה בראש קבע. בבנית והתחלנו כפרית לבניה

200 ובנית ביתך" "בנו! בקימת דיור יחידות 100 התחלה כוללת השנה תכנית
כשהיינו המפה על שציינתי השכונות באותן הממשלה, ע"י דיור יחידות

י  ■ . , . במקום.

התכנית עכשו, נמצאים אנו שבה בקדומים .■ ; .י:

"בנה בשיטת יחידות 25 ועוד ממשלתית בבניה דיור יחידות 25 על מדבר

דיור, יחידות 50 של גודל בסבר ביתך" "בנה גם נאפשר אנו אך ביתך",
t '' ■. t .f ■■■,

בבניה דיור יחידות 25  שומרון בקרני \i . ." ; 

ביתך". ל"בנה מגרשים וכ77 ממשלתית

הזאת הקבוצה עם שנמצא נוסף איזור יש .י~,;:*_י ,

אחד בכל בי. אל ובית א' אל בית  בנימין לאיזור גולש כבר אני ופה
50 ביחד ז"א ממשלתית; בבניה דיור יחידות 25 יוקמו האלה מהישובים

ביתך". "בנה בשיטה דיור יחידות וכ6070 יחידות,

ן . י 1

אחד. בכל דיור יחידות 75 בס"ה לוי: ד. השר

■■**'■** v
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כנראה נאפשר שאנו לציין, רוצה אני
שעד ישוב צוף, בנוה ביתך" "בנה גם

מרגלית: י. מר

■,.,. בכפר גם פעולה אותה לבצע שנוכל להיות ויכול אליו נכנסנו לא כה

י ' : זאת. לבחון עוד צריך ב*. אדומים
^ ^ ■. , . ■ ■ . ■ ■■.■... . .^1 

■*" . י

נוסף איזור  דרומה יותר הולך אני
באפרת אפרת. איזור מוא ביתך" "בנה של רחבה בתכנית הולכים אנו שבו .י ■יי

דיור יחידות 250 של בתכנית שם הולכים אנו הסדר. ישיבת עכשו הקמנו
: ; יהודה. הרי לפיתוח החברה עם ביתך", "בנה בשיטת

. 4' ■.

: ריסקין. הרב של הגרעין
: ■a יי■ .

בא הכסף עיקר האמריקאי, השם מלבד
אמריקאיים* הם הםתישבים מהממשלה.

לנדאו; ח. השר

יי י\ *

לוי: ד. השר

בשלבי נמצאים אנו שלנו נוספת בתכניה מרגלית: י. מר

ג', שומרון קרני בישוב בשומרון: תכנון : י ;

הבטחון. מערכת אנשי של להשהכנות ישוב או שכונה להיות שאמור

מקלקיליה, מזרח דרום זה שרון: א. השר
*. י ..י ■

מרגלית: י. תכנוןמר בשלבי נמצאת הזאת התכנית
י' יו י' ., .

המתאר תכנית מבחינת בינוניים. ..■"י י

ע0 משותף בפרוספקט כרגע לצאת עמדנו הכלליים. הקוים כל כבר נקבעו
ואח אותנו שאילצו הם תקציביים קשיים צה"ל. לאנשי הבטחון משרד

שיהיה מקוה, אני קצרה. זמן לתקופה ההתקדמות את לדחות הבטחון משרד

נמצא הבסחון שר סגן שעם מקוה, ואני כספית מגבלה כרגע יש המשך. לזה
. . זו. בתכנית להמשיך דרך
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.י.. . .:.■■■  י ■■. . , '. ■ ■"■■■.■ י *

***"■ ■■ ■, י .,.." י י v
t ■ .■ . *■V.",, י .

י1'''*' _ ;*   י *

ח: מרגלי י, מר

;;'>\ ,: \ .' \ 1 ■.. ..י. ?.■■ _ , _ ,י"י: ■ ■;;■<■ .■:;■ i.*  ■*■■ " .1j _

j '' ..,st.■""■  ■■"■ . : קודם.■ שצוין כפי הגבעות, ציר לאורך . ■'", ■_ . .■■ .

ואותו ככפ"ח, שהוגדר סלעית, מהם אחד ישובים, מספר מקימים אנו לכן,
מקימים אנו לכך בנוסף מושביים. ישובים הקמת של בדגם עדיין הקמנו

כפר ואח מתתיהו את  מודיעין באיזור כבר וזה  נוספים ישובים שני ft

ארה"ב. לעולי מיועד כשממתיה דבר, לכל מושבים שניהם רוח, xxa

 ;. .. 5 י "/ ■ ■ ■ . * ' . ■ V . ■■ ■. \ ■ י.."**",. ■ 

, "".;^^ * ■ ■ ■  ■  י■ 'י
■■. ; הירוק. בקו שניהם שוחט; מר .

מתחיה מקומם, על דברים להעמיד כדי  '., . ■ שרון; א. השר :,_

ההפקר בשטח רות וכפר הירוק לקו מעבר

בזמנו. שהיה

יי יי "י י ■ י ■ ."  י. י  . י " י  י" "'יי''1 .,, _ ■

נמצאת רוח כפר גמר, בשלבי נמצאת סלעית מרגלית! י. מר

יותר בשלבים  ומתתיה גמר בשלבי ,

■:.,..■ ,.  ;י :י. י;.;1; ראשוניים. י. "/.י י:
, ;";1■. ■■ .': ... ■. ■< י * . . ;. , ■_ ...

לאפשר כדי תדע, שהועדה לציין רוצה אני ! . . , , <;/; לוי; ד. השר 1

כל ועם הדחופים הדברים ביצוע אח י ; <  ■,.,

אנו לכן, מעש. בחוסר אחד בישוב אפילו לעמוד לנו אסור הקיצוצים,
דוחפים בזה אנו שם חוסכים שאנו ומה פיתוח מבחינת הסטנדרט אח מורידים

נדביק שבעתיד ונקוה ירד כה עד שעשינו לוקסוס אוחו לכן, דיור. יחידות
הישובים. והקמת הדיור יחידות הוא העיקר אך הזו. השמנת אח

. <■  : .■ ■ ■
^ י; ■■■ ;''" :'': י

■■:_:■  י" *. *^

■■* ^■

■*/.■ .
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הירדן, בקעת לאיזור עובר אני ברשותכם, מרגלית: י. מר

הישובים, בביסוס או בעיבוי זה, באיזור

אנו שונים. וקיבוצים למושבים מחולקות דיור יחידות 50 השנה נוסיף אנו
לבקעת אותה לשייך אם יודע שאינני אפרים, במעלה יחידות כ100 נוסיף

ן, לשומרו או הירדן

.■.?■ " ■
לישראל. לוי: ד. השר

אפרים? במעלה היום יש כמה שרון: א, השר

בניה, ובשלבי מאוכלסות יחידות 180 מרגלית: י, מר

בקיבוץ בניה גמר בשלבי היום אנו
קצת יש שם גם יפית, הישוב הקמת אח כמעט וגמרנו הירדן בבקעת יטב

קודם אוחו. לאכלס שצריך הצרפתי הגרעין מבחינת בחחוםהאכלוס, קשיים
נוספים. ישובים לתוספת ותביעות בקשות יש שלם, מצפה אח גמרנו לכן
וגם למחולה לא שחשבנו, כפי לרועי, השנה להגיע נוכל לא הרב, לצערנו

הכביש, את  אחת פעולה עשינו לפחות באלמוג כי אם לאלמוג, לא

>. i .

יחידות בקשתם, לפי לאלמוג, הוספנו אך

זמניות, דיור
י ■*0י'

י י 4

ציר אל לעבור רוצה אני ברשותכם,
הערבה,

שרון: א. השר

מרגלית: י. מר

:4'ו'..' ./ *£$^ז

"A
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■ i י ■.

להגי* םוכני0 אנו זאת, עם חד . לוי: ד. השר

להעמדת כזה גרעין כל עם להסדר
הפיתוח, את ולעשות הבניה, מעלות $90 עד ביותר, רציניים סכומים

 0< 3ח0יר וזזה, הענין מאד. טובים ובתנאים ארוך לטווח בהלואוח
ישוב. לכל קונקרטית הצעה עם לצאת רוצים ואנו גמור כמעט האוצר,
המצא זו שועדה מבקש אני ירצו. לא אם רק זה עיכוב, יהיה שאם כך

/ ?; ל גרעין. ולכל ישוב לכל יגיעו אלה שדברים הדרך, את

חדשים? ישובים שרון; א. השר

תוספת. וגם חרשים גם לוי: ד. השר

דיברתי אני עמקא, בני לגבי בזנו, שרון: א. השר

עדיין יודע לא אני מצפה. על גם * ~ . .,

י 'י'1 \ " י ■
הציגו כאן  מצפים 4 להיות שיכולים לכם דעו אך הכסף, אח נמצא מהיכן
אך בדיעבד. אישור לנו חנו פעם, עוד הנה לחזור נצטרך שלא וכדי  3

עמקא. לבני פתרון למצוא כדי בינינו, שיחה לקיים קודם צריכים אנו

ל.ד.) רשמה הדברים (המשך

.'41

 ■■ , . ■■*.■

'*'
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ל,ד.) מכאן ז.ת, רשמה כאן (עד

0

הכיכר בנאות  הלאה יורד אני , / מרגלית י. מר

שהיא, כל בניה מוסיפים אנחנו .י י ;

הקרוב, א' ביום הישוב של וחנוכתו השלמנו עידן בגית אח

.* י י וי. ■. . ■'*; 1

העבודה התחילה ב* הכיכר בנאות ;; , : ז ו שר א. השד

שזה או הקרקע? בהכשרת ממש של .■....,.

■  ■ ■\. ■,1 י ^ . מדידות? של בשלב
■■■. . ■'' .' ' / ''"'."~ ■\, .*;.** .

. ■  1.L v "< 'm  , .. . I /' ■* ... ■ .■_■..f ' . ■ 

לנו יש חקלאית, קרקע בהכשרת מדובר : רביד ש, מר 'יי'

ולמעשה עמוקה, ניקוז עבודת שם ^

עבודות עצמו, לאיכלוס שנתיים או וח1* בשנה זה את מקדימים אנחנו
;' מסובכות, הן הניקוז

בעידן? עבדתם זמן כמה ; : שרון א. השר
'. ■ ' 1 ,A1 ■"■ .

אבל הדחיות, עם וחצי, שנה שנח, : מרגלית י. מר

מתחילתו לישוב, לחת מסוגלים *גחנו
ורבע, כשנה סופו, ועד

 אחד דבר עוד לומר רוצה אני . t לו* ד. השר

חברות עם שנעשו מפעולות כתוצאה
שהיום, לומר, אפשר והסרומית, המתועשת בבניה בעיקר הבניה,

הבניה, את וגם התשתית אח גם לגמור אפשר שנח, שתוך למצב, הגענו
וכל "אלרם" עם "אשחרום", עם זה אם שנה, תוך לאיכלוס. פיקס,
קבענו! שאנו ובסמפו בשיטות עכשיו עובדים הם האחרים, המפעלים

ועד התשתית מתחילת ישוב, לבנות לוקח שהיום לומר ואפשר להם,
: שנח,  לאכלוס
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■ ; .: . ..■■ ; ■  ./■■■■::/$
'k .. '"' J'  ' ■ ■ ■X:'' ■

במספר שלי הסקירה אח אשלים אני ז מרגלית י. מר

בעידן שציינתי, כפי  משפטים 4

מעבר ביהל, דיור יחידות קצת מוסיפים אנחנו נסתיימה, הבניה
^ י :י ...?■. נוספות, פעולות כל נבצע לא בערבה, לזה,

. . . '/.י, ■ י " י1*ףי
*4/

צווור? עידן, זה ב^רבה שיש ^8ה : שרון א. השר

תוך סיום לקראת בניה, בשלבי צופר t מרגלית . י מר

 . .  ■ שנה, חצי  ,.,. ' .

~; ■■■ ;. ,. ■ot,,v. \ ןו*;יי:; " י . י ■ ■ ■■ ■י

וג*. ב* בקטורה לנו יש זמנית ובניה : שרון א. השר

של קבע בנית מוסיפים אנחנו ביהל 1 מרגלית י. מר

דיור, יחידות 16
:4 ..: ■ . יי י

להתיישבות, המחלקה עם יחד משותפת דרך נמצא אם ספיר, מרכז לגבי
הועלה זה ביתך", "בנה של לאפשרות ללכת שנצליח להיות יכול

אדרב*. ילך, זה אם אז בברכה, כמובן זאת קיבלתי ואני האזור מסעם
שיהיה שסח לאחר אולי שם נצטרך אזורי, כמרכז מוגדר שזה למרות

יבואו, הם אם שמח, מספיק שם יש אבל ביתך", "בנה של שטח

הקטפים באזור הקטפים, לאזור אשר .

להיות יכול שמעון, ע** שנאמר ■* כפי משותפת, דרך מחפשים
שני ישובים, שני של הפעלתם נקדם לפיה הקרובים, בימים שתסוכם

פנימה מורג, מכיוון מורג, מציר הדרך פריצת מחייב הדבר קטיפים,
היא המשמעות בתים, הזמנת כולל קרקע, הכשרת תחילת הישובים, לתוך

שנתחיל כך לידי ויביא יסחרר שהנושא מקווה ואני פעולה לקדם פה

/

4
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r■ מרגלית י, id

,1981 לשנת זה את לדחות נצטרך ולא כבר בקטיף נוספים ישוביס ■';שגי \ y
י י ■ " '~ ■ *" י . י ; י, ■,...י ; . #; ■ .',...: ל k . ■■,...■■*<.. י . ;*'',

.■ ' ■  :*.' ' '..י ■  . "..:" , י י" <.■ ■

חבל הרחבת או שלום לפיתחת אשר  ..י ;

*> ■ י  '■■'■.■■(לי
י. *י:* זאת, מכנה שהוא כפי אחד כל  הבשור י '."■

■f ■■■ ■ ■ .  ■  ■■''.'!■ .". ■■■^*iar■ ■■i . .■ ■■■■..■■.*£$.■■". ' י ■"■■י :1*

רשמי. שם *ש י ל : דרובלס מ. פר ■*** *

הבשור", "חבל זה הרשמי השם . . : מרגלית י, מר

מושבים, 5 היום שם בונים אנחנו . " ,

קבוצה אותה  יבול  מתקדם 3חות בשלב 1 מתקדם. יותר בשלב 4

 הקיבוצ01 שני את להקים נתחיל אוגוסט בחודש ממורג, שעוברת
אפשרות. נסתמנה לאחרונה וחוליה. סופה

f * "י י.

' ■ ' ■;■ wr■ ■" ■. f"."

הבא? 'בחודש ■. , \_:": ,> t שרון א. השר
9 * .

שאומר אורי? רוצה אחה מה כן, : מרגלית י. מר ■

כבר ומע"צ החוק את מפריס שאנו ' י

לעבוד? להתחיל צריך שבאוגוסט למרוח בשטח, עובד *

■■. , . ■■.£■£■'"

זאת, אמרח לא לא, ,* : בראון א. מר

מתחילים אנחנו אוגוסט בתחילת " : מרגלית י. מי
נמצא אני הקיבוצים. שני של בבניה
דקל לגרעין הפתרון נמצא כאילו סיכום שיש לי סיפר ושמעון בחופשה

לציין חייב אני הישוב. אח להם להקים ונשמח ימית, יושבי של

■ ,: י ■ft*■■■ .,.;.
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.*
  '*'■ ,
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מרגלית י. מר / ,

הפרצלציה, את יקבלו הם ישנה, קרקע הכשרת דקל לגרעין הישוב שלהקמת

בתיהם, אח להקים יתחילו חם לרשותם שעומד הפיצויים ובתקציב
ביוב חשמל, מים, ציבור, מבני עושים אנחנו יהיה, כך זה אם והיה

הפועל, אל תצא אכן הזו שהתכנית כולנו נקווה וכבישים,
"$■■.:■

■ ■' #3

■*."

.t
פריסת יוחר או פחות זוהי כלל*ת,

■.,■.. ..., שלנו," הפעולה
מעבר הרב, לצערי הנגב, במרכז ^ : .."■ .

איננו בכרמים נוספות, א0שרויוח כרגע רואה אינני לסללים,
לעבוד, להתחיל כרגע יכולים

.efr*

." ' :t

בנוי? אשלים

נכלל לא  רתמים בנוי. אשלים

הבניה, בתכנית

באשלים? הבניה נגמרה מתי

;..."*!■ ■י*

ו בראון א. מר

t מרגלית י. מר

.f~

.^■?k.: :::~

^*

ו שרון א. השר

וחצי, שנה לפני : מרגלית י, מר

חדשים? כמה לפני בטללים, t שרון א. השר

בערך, שנה חצי לפני : מרגליה י. מר

 הצעה בזמנו הצעתי רתמים לגבי t שרון א. השר

הזמנית, הבניה עומדת באשלים
מאוכלס אינו הישוב יחידות, כ40 נהדרת. קבע בניית יש באשלים



...'■
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שרון א. השר

■V .

י ".זו

רתמים הזמני. במחנה אשקוביות, יש הקבע בנית ליד במלואו.
גרים והם , הכל מים, קרקע, יצוא, מכסת אצלנו שקיבל ישוב זה

הם אבל בקרוונים, שגרים באר? אנשים עוד יש אז בקרוונים,
הכל. לשם נתנו בטלביזיה. אותם ראינו בקרוונים. מסתדרים לא

הזמניים הבתים אח לקחת שהיינו, בסיור בזמנו, הצעתי אני
שנים כמה כך אפשרלחיות שם שם. אותם להעמיד באשלים, שישנם
אשלים הישוב את היום רואה לא אני וכוי. תקציבים שיהיו עד

רוצים, לא הם יחידות. ל40 מעבר גודל

דיור יחידות ל12 מתכוון אתה

בזמנו? שהקמנו

כן

: מרגליו! י. מר

,M"iftV < .י ■ ;■... 

: שרון א. השד

מה ביחד דרך שנחפש מוכן אני
אילתורים. עם לעשות

: מרגלית י. מי

מקימים שאתם הישוב אח הזכרת לא

קדשבר**, את העברנו לשם בשבטה,
t שרון א. השר

זמני. מחנה זה אנחנו, לא זה

רבה. תודה אז שאלות, אין אם

: מרגלית י. מר

c*

■■****■
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~"4י

*<■■

: שרון א. איפההשר בקצרה לסקור מוכנים אחט

עבודת מבחינת עומדים אתם ,■j

משרד נציג את לזמן  הבאה, לפעם מבקש, ואגי החשמל,

י הבעיות, אח פותרים איר שיציג הבריאות

המקומות בכל כאן שחסר נוסף דבר

היום בקצרין שקיימת הבעיה זו תעשיה, לפה להעביר צריך מישהו
ועד מהגינון תעשיה, אזור בקצרין בניתם אתם עוצמתה, בכל

מפעלים, להעביר התמ"ת משרד של יזמה פה להיות מוכרחה הגדר,
יוזמה שבאה עד ראשון, בשלב להעביר, מוכרחים בארץ יעזור, לא

אחרת, בצורה ישוב שום הקימו לא להעביר, מוכרחים פרטית,
שיסביר התמ"ת משרד נציג אח לזמן הבאה, לפעם מבקש, אני אז

. . , , עושה, הוא מה

.*..",. ■

לדווח מבקש אני ברשותך, כל, קודם : חביב רם מר

מכשולים סוגי שני שהוסרו לפורום
הן הירוק, לקו שמעבר ובישובים במצפים הטיפול על קצת שהקשו

התשלומים גובה מבחינת והן במצפים, שוטפת לצריכה התעריף מבחינת
מתי של ונשנות חוזרות פניות בעקבות  החשמל לרשת חיבור עבור

מעבר לרשת החיבור מחיר שונו, דברים כמה לשר. והמחלקה דרובלס
הירוק, הקו בתחומי למחיר היום זחה הירוק, לקו

שבימים לומר מבקש אני שנית,
מירושלים שירד החדש לקו התכנון להזמנת לצפות יש ביותר הקרובים

■L.

,v
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 . ■.""■" , , . . . חביב רם מר r
י "*י "י / .,. .":.'.יי ... ■ י יי י

v ■ ■ ^r/' ■'l ■. . f ' ■■ " ' ■c

, :1■s.1:'. <■;' ■. :':tl   ,;;':

שלאחרונה, בבקעה, החשמל הספקת אח ביותר ניכרת בצורה יתגבר לבקעה,
נסיבות מיני כל בגלל חלונות, לגביה היו יודעים, שאתם כ*י
הגורם יחד, חברו בדבר הנוגעים הגורמים כל אובייקטיביות.

יש בקרובים, בימים יוזמן הקו ואם לתמונה נכנס עכשיו האחרון
יהווה והוא שם יהיה הוא וחצי, שנתיים  שנתיים שתוך לקוות

 'י י.. ■.■ *!■<?' . :."*"
v.v י ■*: ■ האזור. בכל החשמל להספקת ביותר חשובה תרומה
■, ■.y.: ■

.* ,* . . ■ . ■ / ■ ■'*

בשומרון חשמל לתשתית בקשר למצב אשר

או ראשיות, שלוחות 3 על מתבססת התכנית לפורום, זכור שאולי כפי
או אחד לדרום, מצפון מגבילים, יותר או פחות ראשיים, צירים 3 /
אחד כל לגבי הממורט המצב אח בדרכנו.. היום ראינו מהם שניים V

המלאכה עושה הוא שהוא, ירושלים, מחוז מנהל שפר, ממר אני מהם

לסקור. הזו,

אחורנית לחזור קט, לרגע מותר, אם : שפר מר

נדמה כי התכנית, כל אח ולהסביר ■]■■ .

אנחנו החשמל. תכנית על יודעים לא הזה הפורום חברי שרוב לי *<

החשמל חברת מרשת מהשפלה, החשמל הספקת עם למעשה, יוצאים,
תגבור טעונה בחלקה, הזו, הרשת הירוק. הקו של המערבי מהצד
הרשת קצה היתה זו השומרון <*j#+tשבתחתית 7 מפני ושיפור,

תגבור עבודות לעשות צריכים ואנחנו באמצעיה, דלה היא ולכן הקיימת
התחלת מונעות לא והן בביצוע נמצאות אלה עבודות זו. ברשת

* יג', '"'י "

השומרון. לתוך להספקה אמינים מקורות לנו לחח מיועדות הן ההספקה, 

גירים, 3 על מתבססת שלנו התכנית י

. לשכם מטולכארם האחד  הראשיים הכבישים 3 לאורך למעשה
_■* '. .
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י שפר מר

P**'

W

I

וזה וקדומים. שומרון קרני דרך מקלקיליה, הכביש לאורך  השני
סגור יהיה שהמעגל עלמנח הצ3וני הציר עם יתקשר האמצעי.
. האמצע* הציר עם מתקשרים אנו שרף דיר ליד םיטול. לצרכי

, v

קרני מכיוון עכשיו שמוביל הקו
מתקשר? הוא לאן הנה, שומרון

שרף. לדיר צפונה שימשיך ipn #£

1'י :^י:  ■'

<<><m<   '  ..  .

: שרון א. השר

j.pf*1#.i■■ ■,

'3"
; שפר מר

אנחנו קאסם. לכפר הולך השלישי הקו
מאלקנה העבודה את התחלנו כרגע אלקנה. עד העמודיס את ראינו

דרומה וירד תפוח עד ימשיך זה כשקו לאריאל,
י " : יה, ק שר ללובנה

/4

לשילה. : בראונ א. מר

שרקיה ללובנה משם, תצא שלוחה

,.י,:?.*

אצלך כשהייתי לשילה, הזמנה יש

שיש, לי אמרת

ערבי, כפר זה לובנהשרקיה

גורמים, כמה ע"י הוזמנו האלה הקווים
יו"ש, מפקדת ביניהם

:i4W:

? ■. .

; שפר ■.מר ■.

: בראון א. מר

וי ■*

? : שרון א. השר

: שפר מר

?1
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**■■"

לובנה בין  להבין פשוט רוצה אני
מרחק יש אויר, בקו לשילה, שרקיה ;9*

JBt'Mmsmit

אויר. בקו בונים לא אנו ק"מ. 87
. 4■

אנו מה בשגיל  היא השאלה אבל

שרקיה,  ללובנה הקו את בונים

: שרון א. השר

< ■*licf'..* ■.;■■■: .:

מקסימום. ק"מ 4 של

: שפר מר

t* שרון א. השר

לשילה, קו מובילים הרי אנחנו

■Ss:

שרקיח", "לובנה להגיד נמשיך בואו
חלקו. או1 ישלם לא הממשל אחרת

מזמן. שלם כבר הוא לחרגע, יכול אחה

^*#' . י ■.;? ■י

/ רביד ש. מד

י 4H&'■■■'' י .■■י
■:ff יי י

t בראון א. מר

מדבר שאני העבודה לי, nwnn dk
II ..■''v4.i■■ *M■

: שפר מר

לצירים מתייחסת כרגע עליה ;
1.,#,;■.

מספר עלידי ביחד ושולמו הוזמנו הראשיים והצירים הראשיים,
לכפרים חחיבור את שמזמינה יו"ש, מפקדת גם ביניהם גורמים,

הכבישים לאורך הראשיים הצירים של ההקמה אחרי עכשיו, הערביים,
ערבי, או יהודי באם שדורש, ישוב לכל להסתעפויות נגיע הראשיים,
יקבלו הערביים הישובים שגם רב ענין הקו, בטחון מבחינת לנו, ויש
אגי לכן טוב. יותר הרבה ישמרו הם אז כי הקווים, מאותם הספקה

וההסחעפות הראשי, הקו כסוף הוזמן שזה לובנהשרקייח, על כרגע מדבר

בנפרד, הוזמנה לשילה
■.'(.

( ז.ח, רשמה (מכאן



.45 . ,r . 17.7.80  n ו ישב ת ה *

ז.ו1.) מכאן  ל.ד. רשמה כאן (עד

לאיזה קילווולס, כמה המתח, קו מה י לנדאו; ח. השר

היקף ולאיזה מתוכנן אוכלוסיה גודל
:; יספיק, שזה סבורים אתם שנים ולכמה מתוכנן תעשיה

■£ . י יי

*

קילווולט. ל33 מתוכננים הקוים שטר: מר

קילו 33 של במתח יהיה השומרון כל 

ירושלמית, המזרח החברה של המערך ועם הבקעה קו עם מתקשר זה כי וולט,
קילווולט. ב33 הארז, חלקי יתר בכל השורר למתח בניגוד בחרנו, לכן
זאת, .22.5 זה ויחד מגוולטאמפיר 7.5 לחח יכול האלה מהצירים אחד כל

',*0■.

לבוא. להתפתחות מוזמנים כבר מזה כש2/3 ביד, כרגע לנו שיש לפיהחכנון
הוזמנו שעבורו באיראל החעשיה איזור את למשל כולל זה ,2/3 אומר אגי אם

ההזמנות בין מחולקים כבר מגוולסאמפיר כ1415 מגוולטאמפיר. 4

מבלי בעתיד. לחלוקה פנוייט שעומדים מגוולטאמפיר כ7 עוד לנו ויש
לצרכי אך הערכה, שהיא איזו לחת x***xitxxef לנו קשה פיתוח, תכנית לדעת

הפיתוח כל לאחר היום, בערד החעשיה שאיזור לציין, רוצה אני השוואה
טובות, שנים לכמה להערכתנו כאן לנו יש אז מגוולטאמפיר. כ5.5 צורך

ר' ..■■"■■ ■■■■ '*"r ■ ■■■■. , /'V' ■■

יספיק? זה נפש אלף ל50 י , ובלס! דר "מ. מר
., ; \

שהשלב בחשבון, לקחת צריך להניח. יש י * שפר! מר

צריך כרגע עושים שאנו העבודות לאחר

כזאת עבודה השומרון. בתוך ראשית משנה ותחנת עליון מתח הבאת להיות
לפנינו, לבוא העתיד אח לראות רוצים אנו ואם שנים ל7 5 בין מצריכה

כי זאת, אופר אני לתכנן, שצריך מה על ולהחלטה לדיון לגשת היום צריך
הקושי, באותו נתקלים פעם כל אנו

■?ia.::. י
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מיד יזום האנרגיה ששר מציע אני אז שרון! א. השר

הזה. הדיון אח : , ■, ,V.

' .' .,;. ■?. ' ..... "'   '''y. *

אנו העבודה, לוח התקדמות מבחינת י שפר; מר

עד גומרים xxxx ב15/8 הצפוני בציר " i
האמצעי, בציר סנור. עד נובמבר אמצע עד ממשיכים ואנו מענחא דירשרף

'. i' 'ני'

עד מקלקיליה כשהחלק ובקדומים, שומרון בקרני מתח ינתן ספטמבר בסוף
לדירשרף המעגל אח נסגור אנו 15/11 עד גמור. יהיה שומרון קרני i'..J 0

■ . י. ר אספקה. לחח יהיה שאפשר כך
. ... : \  . . , : ,. . י י " ■י

 " . ■ . , ■ ' י* r . r. . ■■■

צריכים אנו באריאל אמרנו, שכבר כפי . ■ ■

^ ■..■ דצמבר. בסוף נגיע תפוח ועד אוקטובר בסוף לעמוד
, . . ■".."■■.■_

י , י ןי / .יי "  י , ; ■■ ;. י ■* * ^ \

'" ■ lt , ?~י : ■* י1* : ■■

ואנו אצלנו קבועים הם האלה התאריכים . ■■ r■ 6.

בשטח. הפרעות לנו יהיו שלא הוא, התנאי אותם, לקיים שנוכל ,nipn
פעם, מדי בעיות, לנו ויש בשטח לעובדים בטחוניח לאבטחה זקוקים אנו .■■ .

לציין, יש ושומרון. יהודה מפקדת מצד לאישורים זקוקים אנו זה. בשטח

נוסף. לשיפור מקום יש אך האישורים, בזרימת ניכר שיפור שחל ^
יי י .י!"1 י

למשל נדחה. קצת פעם בכל החשמל נושא ' ^ בדאון: א. מר

היה זה שישוב זוכר אני בקדומים, . 5

ועובדים תעשיה ואיזור לולים כאן הקמנו אנו באוגוסט. חשמל לקבל צריך
אפשר שאי בעיה לא זו זאת. לקדם אפשר אולי גנרטורים. מיני כל עם

בסוף מחובר החשמל להיות צריך היה כבר באלקנה למשל העבודה. אח להספיק
אותן לתקן יכול שאנוש דחיות פה שיש לי, נדמה כולם. נחנו כסף פברואר.

אחד. דבר זה

י■ 'יי י:י^*:"' י■■■** י 1 יי * י י 'י י ■< י

. ¥ :
■ '■■ ?* י
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< <

.  . .■ ן! בראו א. מר

הירדן, בקעת נושא הוא שני דבר

החשמל מעלות 50?6 את שנה לפני כבר ששילמה טוענת שמקורות יודע, אני
צרורות. צרות ויש החשמל רשת של חיזוק שם אין היום ועד הירדן בבקעת
להם ויש לישובים בא אני אלה, ביברים נתקל אני כי זאת, אומר אני

הירדן. בבקעת בעיקר טענות,

הספציפיים הדברים את אומר היית לו

היינו במשרדנו, לי או שפר למר האלה

 *4;י.. ..'.. "■

חביב; ר. מר

במקום. פרטים לבדוק יכולים

עליסס שיהיו פה, זאת אומר אני בכוונה
לחצים. xkir

בראון; א. מר

עיצומים על רטרואקטיבית ללחוז אפשר אי

ו. שהי ושביתות

חביב; ר. מר

שרון; א. הסקירות.השר על לכולם להודות רוצה אני
יי ■י.

הדיון את לקיים רוצה הייתי שנית,
יזום האנרגיה משרד האם בשומרון. העליון המתח של כאן שהועלה בנושא

< זאת? אעשה שאני או זה א* דיון
"■ : tr■: יי "י" , :י'י י יי י י יי .י ...... .

שלך. היוזמה בעקבות דיון נקיים
לשר. אדווח אני

חביב: ר. מר
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שיוזמן רוצה אני הבאה, לישיבה שרון; א. השר

דברים: שני על ידווח והוא המים נציב
 שלי אוושהמגמה שתדעו רוצה אני מים. וקוי קידוחים תכנית על ראשיה,

את שנה תוף להביא  ומקורות המים לנציב גם שנתתי ההנחיות ואלה
להעביר שצריך ישוב ימצא שלא ז"א, מים. מבחינת לעצמאות הישובים

:■ י ,*■■.■■" ■

י?. או מים, לצינור קשור שיהיה או ישוב שכל אלא במיכליוח, מים אליו
ומצאנו בשילה קידוח עכשו עושים אנו זו במסגרת מים. באר לו שחהיה
בקרני נוסף בקידוח ומתחילים מורה באלון בקידוח התחלנו מים. שם

באספקת תלויים יהיו שלא לישובים, עצמאות לחח היא המגמה שומרון.
ביותר חשוב דבר זה משלהם. מים להם יהיו אלא מבחו?, באמצעים מים

הקרובה. השנה תוך אוחו לגמור וצריך

*

ידווח המים שנציב רוצה, גם אני

כבר, עליה שעובדים תכנית זו הירדן. עת בק  כ*" מובל נושא m על

: . הירדן. בקעת לישובי מהכנרח מים להעברת

ננעלת הישיבה

כ1*' ^

■TT/■ ■

<i .<, <:. /,

■<¥
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ובקדומים ד' שומרון קרני אריאל, באלקנה, הועדה סיור הת/14

העולמית, הציונית ולהסתדרות לממשלה המשותפת להתיישבות, הועדה
מפי ושומעת ובקדומים, די שומרון קרני אריאל, באלקנה, מסיירת
שנותרו הבעיות ועל הנ"ל היישובים התפתחות על המתיישבים נציגי

לפתרון. עדיין

לנצרים גרעין כניסת הת/15

פותח. הועדה יו"ר

רביד. ש. ומר שרון א. השר משתתפים בדיון

שיחליף לנצרים, אזרחי גרעין של כניסתו את לאשר מחליטים,
במקום. הנח"ל יחידת את

בשומרון ומצפים בגליל נוספים מצפים הקמת

פותח. להתיישבות החטיבה של הכללי המנהל

דרובלס. ומ. תבין א. רביד, ש. וה"ה לוי וד. שרון א. השרים משתתפים: בדיון
ולהסתדרות לממשלה המשותפת להתיישבות, הועדה להחלטות בהמשך ם, י ט י ל רו מ

, הת/21 ומס. תשל"ט(7.2.79) בשבט י"ב מיום הת/9 מס. העולמית, הציונית
הפירוט לפי נוספים, מצפים הקמת לאשר תשל"ט(30.479), באייר ג' מיום

כדלקמן:

: יפתחאל נחל באזור , בגליל א.
ב1 סוללים (1)

ז;, י , . . . ג' יפתחאל (2)
,. :"[ א' בושמת (3)

... : סבא קלקיליהכפר ובאזור עידון נחל באזור בשומרון, ב.
. . בי עוז גבעת (1)

י .י ■■ י ■ בי ברקאי (2)
■ ,., . ■ . , , ב1 מענית (3)

\י )■, .  ספיר אתר (4)
. בי ירחיב (5)
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*י.

תש"ם בשנת העבודה ותכניות העבודה התקדמות על ריווח
ובנגב בגליל הגולן, ברמת בבקעה, ובשומרון, ביהודה החדשים בישובים

הת/17

פותח. הועדה יו"ר

העולמית הציונית ההסתדרות של להתיישבות החטיבה של הכללי המנהל
התקדמות את סוקרים ותשכון, הבנוי במשרד כפרית לבניה המינהל ומנהל

בשומרון, ביהודה, החדשים בישובים תש"ם בשנת העבודה תכניות ואת העבודה
. ובנגב. בגליל הגולן, ברמת בבקעה,

נושאי סוקרים בע"מ, לישראל החשמל וחב' והתשתית האנרגיה משרד נציגי
ושומרון. יהודה בישובי חשמל

בשלש כי מדווח העולמית הציונית ההסתדרות של להתיישבות החטיבה ראש
ישובים 116 להתיישבות והחטיבה המחלקה ידי על הוקמו האחרונות השנים

השונים. ישראל ארץ בחלקי

>י. מיליארד בכ2 הסתכמו שעברה בשנה בגליל ההשקעות כי מוסר החקלאות שר

הישיבה, של המילולי בפרוטוקול רשומים והסקירות הדיווחים (פרטי
הממשלה). במזכירות שנמצא

ננעלת הישיבה
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